

『Kマスター数的処理』(KU24020) 訂正表

2024年6月14日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P. 273	9～10行目	誤	アからイの位置へ移動するとAは半周しているので、Aの回転数は1回転となり、	2024/06/21
		正	アからイの位置へ移動するとBは半周しているので、Bの回転数は1回転となり、	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。